

我市对大型医疗机构进行联合检查

本报讯(记者 崔敬)3月11日,记者了解到,为有效规范涉企行政执法检查,减轻企业负担并提升监管质效,市市场监管局和区市场监管局、市卫生健康委对我市大型医疗机构进行了深度联合检查。

联合检查组通过实地查看、现场询问和抽取产品等方式,对医疗美容药化械产品的使用、广告宣传、大型医疗设备的使用维护以及高值医用耗材的购进使用情况等进行了全面检查。执法人员核查了抽取产品的供货方资质、进

货查验记录和购进票据等资料,确保产品质量可靠、购进渠道合法和广告宣传真实。

在检查过程中,检查组坚持监管与服务并重,对发现的问题进行现场法律法规指导,帮助企业规范提升。对企业

遇到的困难,主动倾听并积极沟通对接,提供纾困解难的支持。

此次多部门、多领域的深度联合检查,实现了“进一次门、查多项事”,切实减少了检查频次,受到了监管服务对象的好评。



红旗区城管局开展“3·15”国际消费者权益日活动

本报讯(记者 张延)3月11日,记者了解到,为进一步增强社会公众的信用意识和消费维权意识,红旗区城市管理局积极开展信用宣传暨“3·15”国际消费者权益日活动。

为保证宣传效果,红旗区城市管理局执法人员带上宣传资料,走进社区、走进沿街门店、走进公园、走进企业进行宣传。通过向公众分

发宣传资料、面对面普及法律知识和采取“寓教于案”的形式,进一步深化公众对于宪法法律、诚信信用、文明养犬、垃圾分类、市容环境卫生和消费者权益维护等方面的法律法规的理解和认识。积极营造“讲诚信话、办诚信事、做诚信人”的浓厚氛围,全面引导群众参与城市管理、参与诚信建设,以期形成城市管理

合力,为美好城市助力添彩。

通过几天来的宣传活动,群众对信用有了更深刻的认识,维权意识进一步增强。大家纷纷表示,今后将会更加重视自身信用的维护,积极践行诚信理念,大力弘扬诚信文化,参与城市管理,为营造诚信友爱的社会环境发挥积极的推动作用。

经开区开展风险隐患警示会

本报讯(记者 崔敬)3月11日,记者了解到,为保障“3·15”国际消费者权益日期间的市场秩序稳定,市市场监管局经开区分局组织辖区30余家食品生产销售、网络餐饮、重点工业产品生产等企业开展风险隐患警示会。

风险隐患警示会结合投诉举报、日常监管、检验检测、舆情信息、

网络检测、执法办案等数据,深入分析了当前市场监管领域安全风险形势。

警示会通报了食品生产销售企业、网络餐饮、重点工业产品生产企业分别存在的安全风险点,并就广告宣传规范、产品标识标签合规性等内容开展培训指导。针对风险突出的11家生产企业,现场进行集中

约谈,要求限期整改问题并强化主体责任落实。

当地市场监管部门要求企业严格把控产品质量、规范广告宣传行为,加强内部风险自查及隐患消除,确保市场秩序稳定。当地将盯紧重点产品、重点场所、重点环节,及时发现、消除隐患,切实保障消费者权益和群众生命财产安全。

森林草原湿地荒漠化普查技术培训开班

本报讯(记者 张世彬)3月10日,记者了解到,新乡市森林草原湿地荒漠化普查技术培训近日在辉县市百泉宾馆开班。培训班邀请河南省林业资源监测院专家现场授课,市林业局、市森林资源监测站相关工作人员及各县(市、区)负责林草湿荒普查负责人、技术骨干等50余人参加培训,系统学习普查技术规范与智能化工具应用,为摸清生态资源“家底”夯实基础。

本次培训聚焦国家林草湿荒普查的重大战略意义,围绕“查清资源现状、服务科学决策”的核心目标展开。河南省林业资源监测院专家从政策背景、技术规程、数据标准等维度深入解读,重点剖析样地调查、图斑区划、数据验证等关键环节操作规范。在技术实操层面,培训引入无人机航拍建模、卫星激光雷达遥感解译等前沿技术教学,通过“理论讲解+模拟操作+实时答疑”模式,帮助参训人员快速掌握智能监测工具应用。

培训现场,参训学员纷纷表示,培训内容既有政策高度又具有实操指导性,尤其在遥感影像判读、三维数据采集等难点上收获显著。

针对此次普查工作覆盖面广、技术要求高的特点,新乡市林业局明确三项推进要求:一要加强领导,各县(市、区)要精心组织,倒排工期,确保按时按质按量完成普查任务;二要科学安排,依据区划调查、调查核实、成果提交等任务量,制订工作方案,抽调技术骨干,准备高配置调查设备,抓紧时间推进普查工作;三要增强保密意识,加强数据管理,保证普查工作顺利开展。

据悉,近年来,新乡市持续深化“天空地”一体化监测体系建设。此次技术培训标志着全市林草湿荒普查全面启动,普查成果将为我市生态保护、国土绿化提质等工程提供精准数据支撑,助力实现“生态优先、绿色发展”的战略目标。

新乡县举行“送健康进万家”文明实践主题活动

本报讯(记者 张世彬)3月10日,记者了解到,近日,新乡县在该县翟坡镇举行2025年河南省新时代文明实践推动周“送健康进万家”文明实践主题活动。此次活动邀请到河南省肿瘤医院专家,为大家带来了一场专业且实用的健康知识讲座。翟坡镇机关全体人员、翟坡镇各村新时代文明实践站负责人参加

活动。活动中,河南省肿瘤医院专家的讲座题目为《合理膳食助健康 科学营养防慢病》,从饮食与疾病的关系、健康饮食习惯如何养成、如何通过合理膳食预防慢病三个方面进行了详细讲解,并对高血压、糖尿病等常见慢性病提出饮食建议。同时专家还倡导大家实行公筷分餐,培养健康饮食习惯,从

源头防控疾病入侵。

据悉,通过开展此次活动,该县将更多的健康知识和理念传递给全县广大群众,提升他们的健康素养和和生活质量。下一步,新乡县还将继续开展形式多样的文明实践主题活动,通过系列贴近基层、惠民利民的活动,大力营造文明实践人人参与、文明行为人人践行的社会舆论氛围。

【平原腔声】

为“诺达式关爱”点赞

□姬国庆

3月7日,国药诺达物业服务有限公司(以下简称诺达物业)部分员工带着米、面、油、衣物等生活物资,走进市牧野区几户困难家庭,在送去温暖的同时还义务为她们清洁室内卫生。《平原晚报》3月10日A04版报道)

最温暖的春天,最温馨的节日。在这个温暖的春天,三八妇女节不仅仅是一个节日,更是一种关爱的传递。

在三八妇女节到来之际,诺达物业关爱困难家庭,用独具特色的“诺达式关爱”让困难家庭感受到特别的关爱,

这样过三八妇女节更有意义,更加令人难忘。

庆祝三八妇女节,各有所不同。有的举办系列活动,有的组织开展健康走活动,有的用诗歌朗诵的方式庆祝三八妇女节。

让人耳目一新的是,诺达物业通过关爱困难家庭的方式庆祝三八妇女节。

最美“半边天”,闪耀“她力量”。正如这条新闻栏题所写的这样,作为诺达物业的工作人员,这句话不是简单的一句口号,而是带着生活物资“送”、带着感情“送”、带着关怀“送”、带着美丽“送”。

——带着生活物资“送”。为了帮助困难家庭解决实际问题,诺达物业的员工带着米、面、油、衣物等生活物资,确保困难家庭吃得好、穿得好。

——带着感情“送”。诺达物业的员工没有把生活物资送到就了事,“在老人的家里,员工与老人亲切交谈,了解她们的需求和困难”,以此了解和理解困难群众的内心想法和真切感受,传递着浓浓的关爱之情。

——带着关怀“送”。有些困难家庭的卫生条件差,生活在这样的家庭环境中,不但影响生活质量,而且还会影响到身体健康。诺达物业的员工为困难家庭

开展大扫除活动,拖地、擦窗户、整理房间……让困难家庭旧貌换新颜,这样的关怀很暖心。

——带着美丽“送”。细心的读者已经通过配发的新闻图片可以看到,诺达物业的员工还给老人送去了鲜花,这样的鲜花传递着诺达物业的关爱,让困难家庭绽放美丽。

毫无疑问,诺达物业像走亲戚那样为困难家庭送去“爱心大礼包”,不仅是物资上的帮助,还有精神上的鼓舞和激励,想方设法为困难家庭排忧解难,这就是独具特色的“诺达式关爱”,这样的关爱温暖人心,值得为之点赞。